

揭东市场监督管理信息

第 3 期

揭东区市场监督管理局办公室

2021 年 2 月 5 日

区市监局节前看望慰问退休干部

新春佳节到来之际，区市监局领导分别带队，走访看望我局退休干部、荣残军人、抗美援朝老干部等，致以亲切的问候和新春美好祝愿，衷心祝愿老同志们新春快乐、阖家欢乐、健康长寿，并听取他们对揭东区市场监管领域发展的建议，共谋新年共建美好揭东。2021 年春节慰问活动中，区市监局慰问退休干部、荣残军人、抗美援朝老干部、困难干部职工、供养对象等共 185 人次。

2 月 5 日下午，区市监局主要领导带队，走访慰问原揭东区工商局党组书记、局长郑锦崧、原揭东区市监局党组书记江庆好、抗美援



朝老干部吴春祝等，给他们送去问候和祝愿。

到每一位老同志家中，区市监局领导都与他们促膝交谈，关切地了解他们的身体状况、日常生活等情况，感谢他们为揭东区市场监管领域和经济社会稳定的发展作出的贡献。当听到老同志们身体健康、生活顺心时，区市监局领导非常高兴，由衷祝愿老同志安享幸福晚年，今后的生活更加幸福美满。

区市监局主要领导感慨道，刚刚过去的2020年，是揭东区发展历程中极不平凡的一年，面对疫情防控等的困难挑战，全区市监系统上下牢牢守好“帮扶、监督、防控”三条底线，在大战大考中交出了一份优良答卷。这些成绩的取得，得益于老同志打下的坚实基础。区市监局一定要虚心向老同志学习，热烈企望老前辈们保重身体、愉悦心情，继续发挥余热，一如既往关心支持经济社会发展，多提宝贵意见和建议，共同推动揭东区市场监管领域各项事业再上新台阶、更上一层楼。

老干部们纷纷感谢区市监局的关心，表示将继续奉献智慧和力量，关心支持全区大局工作，也祝愿全区更加高质量发展，人民生活越来越美好。